
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Media Monitoring 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

TÉMA VYHOTOVENO  

1. Helicopter emergency medical service, 
Letecká záchranná služba  

2. Rafťáci 

4.6.2010 

 

MONITOROVANÉ ZDROJE OBDOBÍ 

Tištěná média 

Televize a rozhlas 

Agenturní zpravodajství 

 

 

Denní monitor 

3.6.2010 - 4.6.2010 

 

Obsahuje přehled a plná znění zpráv k zadanému tématu 

NEWTON Media, a.s. © 2010, Česká republika | www.newtonmedia.cz | obchodni@newtonmedia.cz 



 

Přehled zpráv  2 
© 2010 NEWTON Media, a.s. 

www.newtonmedia.cz 

 

 
HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Frýdecko-místecký a třinecký deník 

Dva muži se přiotrávili, když odčerpávali ve sklepě vodu................................................................................. 3 
 4.6.2010 Frýdecko-místecký a třinecký deník str. 2 Z vašeho okolíHELICOPTER EMERGENCY 
MEDICAL SERVICE 
  VERONIKA SCHINDLEROVÁ, LUCIE ORBANOVÁ  
 
Moravskoslezský deník 

Přiotrávili se při odčerpávání vody ...................................................................................................................... 3 
 4.6.2010 Moravskoslezský deník str. 2 Z vašeho okolí HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
  (luc, ver)  
 
Opavský a hlučínský deník 

Dva muži se přiotrávili, když odčerpávali vodu .................................................................................................. 4 
 4.6.2010 Opavský a hlučínský deník str. 1 Titulní stranaHELICOPTER EMERGENCY MEDICAL 
SERVICE 
  VERONIKA SCHINDLEROVÁ, LUCIE ORBANOVÁ  
 
Zpravodajství ČTK 

Po explozi plynu v rakouském Sankt Pöltenu pět nezvěstných ....................................................................... 4 
 3.6.2010 Zpravodajství ČTK str. 0 mes  zak HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
  zdp  

Po explozi plynu v Rakousku dva mrtví a tři nezvěstní ..................................................................................... 5 
 3.6.2010 Zpravodajství ČTK str. 0 mes  zak HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
  ik  



 

Plné znění zpráv  3 
© 2010 NEWTON Media, a.s. 

www.newtonmedia.cz 

 
HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Frýdecko-místecký a třinecký deník 

Dva muži se přiotrávili, když odčerpávali ve sklepě vodu 
4.6.2010    Frýdecko-místecký a třinecký deník    str. 2   Z vašeho okolí 

    VERONIKA SCHINDLEROVÁ, LUCIE ORBANOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Lidé našli dva muže v bezvědomí ve sklepě. Otrávili se zplodinami 
 
Opavsko - To, co zažili předevčírem odpoledne lidé v Mladecku-Luhách, se nedá nazvat ničím jiným než velkou 
smůlou. Kromě toho, že museli řešit záplavy, se tam ještě navíc dva muži přiotrávili. Vše se událo okolo páté 
hodiny odpolední, kdy lidé našli ve sklepě rodinného domu dva muže v bezvědomí. Jak potvrdil tiskový mluvčí 
krajské záchranky Lukáš Humpl, na místo vyjely dvě posádky a vzlétl i vrtulník záchranné služby z Ostravy. 
„Muži pracovali ve sklepě domu na odčerpávání vody, k čemuž používali benzinové čerpadlo. V nedostatečně 
větraných prostorách přitom došlo k jejich otravě zplodinami, patrně oxidem uhelnatým,“ uvedl Humpl s tím, že 
svědkové události vynesli oba postižené z ohrožených míst, kde byli v ohrožení života, a operátor záchranné 
služby instruoval přítomné, aby opustili objekt. 
 „Příjezdová cesta k domu, který stojí na polosamotě nedaleko říčky Hvozdnice, byla zaplavena vodou. 
Záchranáři proto posledních několik desítek metrů k objektu překonali pěšky,“ pokračuje Humpl. 
 Jak dále zmínil, v okamžiku příjezdu záchranářů jevili oba pacienti známky poruchy vědomí. „Dýchali 
spontánně, avšak nekomunikovali a byli podchlazení. Naše posádky zajistily mužům žilní vstupy, podaly infuzní 
roztoky a kyslík,“ podotkl. Starší z postižených ve věku sedmapadesáti let byl podle jeho slov po ošetření na 
místě události transportován do nemocnice vrtulníkem a před půl šestou předán na urgentním příjmu Fakultní 
nemocnice v Ostravě-Porubě. 
„Druhého, dvaatřicetiletého pacienta přepravili záchranáři na JIP interního oddělení Slezské nemocnice v 
Opavě. Stav obou mužů byl v době předání stabilizovaný,“ doplnil. 
 Včera už měla většina lidí naštěstí vodu odčerpánu, a tak následoval úklid. Sklepy a cesty se čistily 
snad všude, kam redakce přijela. Například v Opavě-Zlatníkách tamní obyvatelé naváželi zničené věci do 
přistaveného kontejneru a hasiči stále ještě odčerpávali zbytky vody z obecního úřadu. Ve Stěbořicích se 
gruntovalo hlavně ve sklepech. 
 
Region| Severní Morava 
Publikováno| Frýdecko-místecký a třinecký deník; Z vašeho okolí; 02 
Publikováno| Novojičínský deník; Z vašeho okolí; 02 
Publikováno| Bruntálský a krnovský deník; Z vašeho okolí; 02 
ID| 4e8747cb-55a4-4cc4-81e9-84751f6fcb3d 
 
 
Moravskoslezský deník 

Přiotrávili se při odčerpávání vody 
4.6.2010    Moravskoslezský deník    str. 2   Z vašeho okolí 
    (luc, ver)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Opavsko - To, co zažili předevčírem odpoledne lidé v Mladecku-Luhách, se nedá nazvat ničím jiným než velkou 
smůlou. Kromě toho, že museli řešit záplavy, se tam ještě navíc dva muži přiotrávili. Vše se událo okolo páté 
hodiny odpolední, kdy lidé našli ve sklepě rodinného domu dva muže v bezvědomí. 
 Jak potvrdil tiskový mluvčí krajské záchranky Lukáš Humpl, na místo vyjely dvě posádky a vzlétl i 
vrtulník záchranné služby z Ostravy. „Muži pracovali ve sklepě domu na odčerpávání vody, k čemuž používali 
benzinové čerpadlo. V nedostatečně větraných prostorách přitom došlo k jejich otravě zplodinami, patrně 
oxidem uhelnatým,“ uvedl Humpl. „Příjezdová cesta k domu, který stojí na polosamotě nedaleko říčky 
Hvozdnice, byla zaplavena vodou. Záchranáři proto posledních několik desítek metrů k objektu překonali 
pěšky,“ pokračuje Humpl. 
 Jak dále zmínil, v okamžiku příjezdu záchranářů jevili oba pacienti známky poruchy vědomí. Starší z 
postižených ve věku sedmapadesáti let byl podle jeho slov po ošetření na místě události transportován do 
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nemocnice vrtulníkem a před půl šestou předán na urgentním příjmu Fakultní nemocnice v Ostravě--Porubě. 
„Druhého, dvaatřicetiletého pacienta přepravili záchranáři na JIP interního oddělení Slezské nemocnice v 
Opavě. Stav obou mužů byl v době předání stabilizovaný,“ doplnil Humpl. 
 
Region| Severní Morava 
 
 
Opavský a hlučínský deník 

Dva muži se přiotrávili, když odčerpávali vodu 
4.6.2010    Opavský a hlučínský deník    str. 1   Titulní strana 

    VERONIKA SCHINDLEROVÁ, LUCIE ORBANOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Lidé našli dva muže v bezvědomí ve sklepě. Otrávili se zplodinami 
 
Opavsko - To, co zažili předevčírem odpoledne lidé v Mladecku-Luhách, se nedá nazvat ničím jiným než velkou 
smůlou. Kromě toho, že museli řešit záplavy, se tam ještě navíc dva muži přiotrávili. Vše se událo okolo páté 
hodiny odpolední, kdy lidé našli ve sklepě rodinného domudva muže v bezvědomí. 
 Jak potvrdil tiskový mluvčí krajské záchranky Lukáš Humpl, na místo vyjely dvě posádky a vzlétl i 
vrtulník záchranné služby z Ostravy. „Muži pracovali ve sklepě domu na odčerpávání vody, k čemuž používali 
benzinové čerpadlo. V nedostatečně větraných prostorách přitom došlo k jejich otravě zplodinami, patrně 
oxidem uhelnatým,“ uvedl Humpl s tím, že svědkové události vynesli oba postižené z ohrožených míst, kde byli 
v ohrožení života, a operátor záchranné služby instruoval přítomné, aby opustili objekt. 
 „Příjezdová cesta k domu, který stojí na polosamotě nedaleko říčky Hvozdnice, byla zaplavena vodou. 
Záchranáři proto posledních několik desítek metrů k objektu překonali pěšky,“ pokračuje Humpl. 
 Jak dále zmínil, v okamžiku příjezdu záchranářů jevili oba pacienti známky poruchy vědomí. „Dýchali 
spontánně, avšak nekomunikovali a byli podchlazení. Naše posádky zajistily mužům žilní vstupy, podaly infuzní 
roztoky a kyslík,“ podotkl. Starší z postižených ve věku sedmapadesáti let byl podle jeho slov po ošetření na 
místě události transportován do nemocnice vrtulníkem a před půl šestou předán na urgentním příjmu Fakultní 
nemocnice v Ostravě-Porubě. 
 „Druhého, dvaatřicetiletého pacienta přepravili záchranáři na JIP interního oddělení Slezské nemocnice 
v Opavě. Stav obou mužů byl v době předání stabilizovaný,“ doplnil. 
 Včera už měla většina lidí naštěstí vodu odčerpánu, a tak následoval úklid. Sklepy a cesty se čistily 
snad všude, kam redakce přijela. Například v Opavě-Zlatníkách tamní obyvatelé naváželi zničené věci do 
přistaveného kontejneru a hasiči stále ještě odčerpávali zbytky vody z obecního úřadu. Ve Stěbořicích se 
gruntovalo hlavně ve sklepech. 
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Region| Severní Morava 
 
 
Zpravodajství ČTK 

Po explozi plynu v rakouském Sankt Pöltenu pět nezvěstných 
3.6.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   mes  zak 

    zdp    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  -------------------- 
 
  Ke zpravodajství: FOTO/aktuality 
 
  Aktualizovali jsme v celém textu. 
 
  -------------------- 
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  Sankt Pölten (Rakousko) 3. června (ČTK) - Pět lidí se pohřešuje po dnešní mohutné explozi plynu v rodinném 
domě v rakouském Sankt Pöltenu. Ze sousedních objektů bylo evakuováno zhruba 20 lidí. Na místě zasahuje 
na 500 hasičů, z dálky je vidět stoupající kouř, informovala agentura APA. 
 
  Při ranním neštěstí v dolnorakouském hlavním městě se zřítila sedlová střecha domu, který krátce po explozi 
pohltily plameny. K místu neštěstí přispěchalo přes deset sanitek a dva vrtulníky záchranné služby, ale lékaři 
stejně jako další zásahové jednotky ani několik hodin po výbuchu nemohli proniknout přímo k domu. 
 
  Největším problémem je hustý dým z požáru, který následoval po explozi, řekl velitel hasičského sboru Dietmar 
Fahrafellner. Navíc v lokalitě byla vysoká koncentrace zemního plynu, který mohl vyvolat další výbuch. 
Odpoledne už ale toto nebezpečí údajně nehrozilo, protože technici energetické společnosti EVN zajistili kanál, 
do něhož mohl plyn unikat. 
 
  Pohřešováni jsou pravděpodobně tři ženy a dva muži. V domě sice žilo sedm lidí, ale dva z nich byli podle APA 
na dovolené a policie už je kontaktovala. Do poledne nebyl z domu vyproštěn žádný člověk, ať živý nebo mrtvý, 
sdělila policie. 
 
  Podle policie není vyloučeno, že v domě se v momentě výbuchu kolem 8:00 nacházela ještě šestá osoba, 
která byla na návštěvě. Ze sousedních domů byli evakuováni čtyři lehce zranění a dalších 15 osob. Evakuovaní 
se mohli odebrat do hotelu nebo náhradních bytů, informoval starosta Sankt Pöltenu Matthias Stadler. 
 
  Během dopoledne se díky těžké technice podařilo odstranit zbylé části střechy částečně zříceného domu. S 
pomocí bagrů a 60 tun vážícího jeřábu se pak vyprošťovací týmy pokoušely postupně dostat k obytným 
místnostem. Nařízeno bylo zastavení dodávek plynu do jižní části Sankt Pöltenu. 
 
  Detonace rozbila okna sousedních domů a poničila automobily zaparkované v blízkosti. Podle Stadlera už 
okolní domy zběžně zkontrolovali statici a zatím neobjevili žádné problémy. 
 
  Exploze plynu v obytných objektech často mívají tragické následky. Nejhorší podobné neštěstí v Rakousku se 
podle APA odehrálo 2. prosince 1999 v dolnorakouském Wilhelmsburgu. Po mohutné detonaci se zcela zřítil 
několikaposchoďový dům. Zemřelo tehdy deset lidí. 
 
  zdp mik 
Cas| 14:53 
 

Po explozi plynu v Rakousku dva mrtví a tři nezvěstní 
3.6.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   mes  zak 

    ik    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  -------------------- 
 
  Ke zpravodajství: FOTO/aktuality 
 
  Aktualizovali jsme o informace z tiskové konference policie. 
 
  -------------------- 
 
  Sankt Pölten (Rakousko) 3. června (ČTK) - Dva mrtvé a dosud tři pohřešované si dnes vyžádal mohutný 
výbuch plynu v rodinném domě v Sankt Pöltenu na severu Rakouska. Dům vyletěl do vzduchu ráno kolem 8:00 
SELČ a trosky poté zachvátil silný požár, který až do pozdního odpoledne zabraňoval hasičům a záchranářům 
pátrat po obětech. 
 
  V domě bylo v době exploze pět osob, z toho dvě už byly nalezeny mrtvé. U zbývajících tří je prakticky nulová 
šance, že by mohly přežít. Napsala to agentura APA s odvoláním na policii. 
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  V domě bydleli členové umělecky činné rodiny. Mrtvými a pohřešovanými jsou starší manželé, jejich dcera, její 
partner a dcera. V domě sice žilo sedm lidí, ale dva z nich byli podle APA pryč a policie už je kontaktovala. 
Nalezené oběti jsou muž a žena, oznámil na tiskové konferenci představitel kriminálky Alfred Schuller. 
 
  Při výbuchu se zřítila sedlová střecha domu, který krátce po explozi pohltily plameny. Ze sousedních objektů 
bylo evakuováno zhruba 20 lidí. Na místě zasahovalo na 500 hasičů, přispěchalo přes deset sanitek a dva 
vrtulníky záchranné služby. 
 
  Energetická společnost EVN vypnula nejprve plyn pro celou městskou část, později jen v dané ulici; bez plynu 
tak zůstalo na 2000 lidí. Po uhašení ohně hasiči odstranili na 150 tun trosek, převážně ručně. Detonace rozbila i 
okna sousedních domů a poničila automobily zaparkované v blízkosti. 
 
  "Odklízet trosky budeme možná až do pátečního poledne. Neustaneme, dokud nenalezneme všechny 
pohřešované," řekl představitel záchranářů. 
 
  Exploze plynu v obytných objektech často mívají tragické následky. Nejhorší podobné neštěstí v Rakousku se 
podle APA odehrálo 2. prosince 1999 ve Wilhelmsburgu. Po mohutné detonaci se zcela zřítil 
několikaposchoďový dům. Zemřelo tehdy deset lidí. 
 
  ik zdp šeb 
Cas| 21:25 
 


